

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK

к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/60-8

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Хакасия по вопросам предоставления мер социальной поддержки отдельных категорий граждан»

№ п/п	Автор поправки	Статья, пункт законопроекта	Текст законопроекта	Содержание поправки	Текст, изменённый поправкой	Решение комитета ВС РХ	Решение сессии ВС РХ
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Наименование	О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Хакасия по вопросам предоставления мер социальной поддержки отдельных категорий граждан	Слова «по вопросам предоставления мер социальной поддержки отдельных категорий граждан» исключить	О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Хакасия	Принять	
2.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 3	В частях 1 и 2 Закона Республики Хакасия от 01 апреля 2010 года № 24-ЗРХ «О порядке и условиях предоставления компенсации расходов на оплату коммунальных услуг работникам государственной системы социальных служб Республики Хакасия, работающим и проживающим в сельской местности или поселках городского типа» («Вестник Хакасии», ...) слова «в Единой государственной информационной системе социального обеспечения» заменить словами «в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере»».	Слова «В частях 1 и 2» заменить словами «В частях 1 и 2 статьи 1 ¹ ».	В частях 1 и 2 статьи 1 ¹ Закона Республики Хакасия от 01 апреля 2010 года № 24-ЗРХ «О порядке и условиях предоставления компенсации расходов на оплату коммунальных услуг работникам государственной системы социальных служб Республики Хакасия, работающим и проживающим в сельской местности или поселках городского типа» («Вестник Хакасии», ...) слова «в Единой государственной информационной системе социального обеспечения» заменить словами «в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере»».	Принять	

1	2	3	4	5	6	7	8
3.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 4	В частях 1 и 2 Закона Республики Хакасия от 05 апреля 2011 года № 30-ЗРХ «О размере, условиях и порядке предоставления компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения руководителям, педагогическим и иным работникам образовательных организаций в Республике Хакасия, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа)» («Вестник Хакасии», ...) слова «в Единой государственной информационной системе социального обеспечения» заменить словами «в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере»».	Слова «В частях 1 и 2» заменить словами «В частях 1 и 2 статьи 5 ¹ ».	В частях 1 и 2 статьи 5 ¹ Закона Республики Хакасия от 05 апреля 2011 года № 30-ЗРХ «О размере, условиях и порядке предоставления компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения руководителям, педагогическим и иным работникам образовательных организаций в Республике Хакасия, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа)» («Вестник Хакасии», ...) слова «в Единой государственной информационной системе социального обеспечения» заменить словами «в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере»».	Принять	
4.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Проект закона	Не предусмотрено.	Дополнить новыми статьями 5 и 6 в соответствии с приложением к таблице поправок. Статью 5 считать статьей 7.		Принять	

«Статья 5

Внести в часть 2 статьи 8 Закона Республики Хакасия от 05 октября 2012 года № 82-ЗРХ «Об оказании бесплатной юридической помощи в Республике Хакасия» («Вестник Хакасии», 2012, № 89; 2013, № 47, № 63; 2014, № 72; 2020, № 21, № 48, № 94; 2022, № 44, № 81; 2023, № 10, № 100; 2024, № 60) следующие изменения:

- 1) в пункте 4 слова «в федеральном реестре инвалидов» заменить словами «в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере»;
- 2) в пункте 16 слова «в федеральном реестре инвалидов» заменить словами «в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере».

Статья 6

Внести в приложение к Закону Республики Хакасия от 08 мая 2017 года № 33-ЗРХ «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Республики Хакасия» («Вестник Хакасии», 2017, № 29; 2018, № 80; 2019, № 59, № 86; 2021, № 28, № 112; 2022, № 56; 2023, № 74) следующие изменения:

- 1) в подпункте 4 пункта 2.2:
 - а) в абзаце втором подпункта «б» слова «в федеральном реестре инвалидов» заменить словами «в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере»;
 - б) в абзаце четвертом подпункта «д» слова «в федеральном реестре инвалидов» заменить словами «в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере»;
- 2) в абзаце втором пункта 2.5 слова «в федеральном реестре инвалидов» заменить словами «в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере».»

Депутат
Верховного Совета
Республики Хакасия



Л.А. Кауфман